



CORRECCIÓN DE ERRORES de 16 de agosto de 2012 a los destinos ofertados en el Anexo I, publicado en la Corrección de errores de 13 de julio de 2012 a la Resolución de 2 de mayo de 2012, por la que se convoca concurso de traslados intrahospitalarios para la provisión de destinos vacantes de distintas categorías en el Complejo Hospitalario de Cáceres.

Detectado error tipográfico en los destinos ofertados en el Anexo I, publicado en la Corrección de errores de fecha 13 de julio de 2012, se procede a la oportuna rectificación:

En el Anexo I, categoría Celador, en la página 12:

Donde dice:

HOSPITAL NUESTRA SEÑORA DE LA MONTAÑA

SERVICIO	Puestos a Resultados							Puestos a Traslados						
	M	T	M/T	M/T FESTIVO	R	T/FES Y DOMG	M / FES Y DOM	M	T	M/T	M/T FESTIVO	R	T/FES Y DOMG	M / FES Y DOM
QUIRÓFANO								1						

Debe decir:

HOSPITAL NUESTRA SEÑORA DE LA MONTAÑA

SERVICIO	Puestos a Resultados							Puestos a Traslados						
	M	T	M/T	M/T FESTIVO	R	T/FES Y DOMG	M / FES Y DOM	M	T	M/T	M/T FESTIVO	R	T/FES Y DOMG	M / FES Y DOM
QUIRÓFANO	1													



Gerencia del
Área de Salud
de Cáceres

GOBIERNO DE EXTREMADURA

Cáceres, a 16 de agosto de 2012.

LA DIRECTORA DE RECURSOS HUMANOS
DE LAS ÁREAS DE CÁCERES Y CORIA,

Fdo.- M^a del Mar Vázquez de Parga Calvo.

DILIGENCIA: Para hacer constar que el presente anuncio se hace público con fecha 16 de agosto de 2012, mediante exposición en los tablones de anuncios de la Gerencia del Área y Complejo Hospitalario de Cáceres.



Gerencia del
Área de Salud
de Cáceres

GOBIERNO DE EXTREMADURA

Cáceres, a 16 de agosto de 2012.

LA DIRECTORA DE RECURSOS HUMANOS
DE LAS ÁREAS DE CÁCERES Y CORIA,

Fdo.- M^a del Mar Vázquez de Parga Calvo.